

时政头条

# 两国曾于1962年爆发战争,距今45年中印下月举行首次陆上联合军演

## 届时双方将各派100名士兵参加

国务院总理温家宝21日在新加坡会见了印度总理辛格。温家宝表示,目前双方都有诚意和决心解决

历史遗留的边界问题,解决边界问题并不容易,需要双方互谅互让,最终就能找到一个双方均能接受的解决

方案。中国和印度军队将于下月在云南举行联合军事演习。双方届时将各派100名士

兵参加。中印两国曾于1962年爆发战争,这次是中印两国45年来首次在陆上进行联合演习。 据《新快报》

影像中国

## 中法海军“蛙人”联合潜训

11月22日10时,正在上海访问的法国海军“葡月”号轻型警戒护卫舰3名潜水员与来访执行引导任务的中国海军523舰3名潜水员在海军上海基地扬子江码头共同潜入黄浦江,进行1个半小时的联合潜水训练。这是法舰访问上海中法海军官兵进行军事交流的重要内容之一。据悉,中法海军还进行了联合静态消防演练。

据上海《青年报》



速览中国

## 我国拟投资1000亿元开凿运河连通渤海黄海

记者从21日在济南召开的胶莱人工海河座谈会上了解到,国家将投资约1000亿元开通一条从渤海的莱州湾至黄海的胶州湾之间宽200米、深10米的胶莱人工海河,可并行4艘船只。

据《第一财经日报》

## 中外调查机构联合发布中国大学就业排行榜

由全球最著名的调查公司盖洛普联合麦可思信息管理咨询公司、中国零点调查集团,最新完成的中国应届大学毕业生求职与工作能力调查显示:全国“211工程”院校毕业生毕业半年后的平均就业率为89%,薪资中位值(50%的人高于或等于此值和50%的人低于或等于此值)为每月2500元;而全国其他本科院校毕业生毕业半年后的平均就业率只有87%,其薪资中位值更低,只有每月2000元。

据《北京晚报》

**君安齿科** 镶牙 律八折  
诚信服务 价格低廉 正规牙科 消毒可靠  
67030117

时政引语

**“法院网络宣传是一把双刃剑,给法院的审判工作带来前所未有的挑战。”**

——最高人民法院副院长黄松有

引语背景:利用网络、整合资源、形成合力。20日,首届全国法院网络新闻培训班在九江市中级人民法院开班,来自全国各级法院的200余名法官和其他工作人员参加为期4天的培训。最高人民法院副院长黄松有表示:“全国法院将加快建立健全互联网站,提高审判工作的透明度,扩大审判工作的社会效果,并建立适应网络特点和处理应急突发事件的宣传报道机制。” 据《新法制报》

**“由于降水变化是一个非常大的难题,目前的科学水平还很难精确预测出未来降水量和水资源的变化。”**

——国家气候中心副主任罗勇

引语背景:国家气候中心副主任罗勇22日表示,根据联合国政府间气候变化专门委员会(IPCC)最新出台的第四次评估报告,以及中国学者的预测,未来我国降水分布有可能向北方移动,由“南涝北旱”转变为“北涝南旱”。

据新华社电

时政观点

## 房价假装下跌 我们假装欢呼

期待已久的转折似乎到来了。据报道,广州的楼价下跌,据说有的楼盘每平方米降了一两千元;京沪楼市现在“有价无市”,深圳二手房交易量大幅度萎缩;银监会严令各家银行年底前控制贷款,乐观者认为,开发商的资金链由此进一步紧张,低价变现的可能会进一步打压房价。只是从这些表面现象中得不出房价调控已经见效的结论,更不能说中国房地产市场就此步入了拐点。

银监会在前一段时间针对二套房的调控政策无疑是打击房地产市场投机过热的一剂良方,但却并不足以在一个多月的时间内将房价以一两千元的幅度打压下去。从各家银行针对“9·27”政策执行的执行细则来看,银行方面并无真正对房地产市场“惜贷”的意愿。那么银监会的“控制贷款”之说又作何解?

说出来也许令人泄气。自2003年房价走强,尤其是2005年固定资产投资过热大势难改以来,几乎每到第三季度统计数据公布之后,有关部门都会以内部通知的方式严令各家银行收紧银根,压缩放贷规模。然而这两三年,几乎每到三季度结束,各家银行就早已将年初央行的贷款计划额度用完,甚至大规模“超贷”。

有心者不妨去央行的网站看一下2007年前三季度货币政策执行报告,从一季度开始,商业银行贷款增速就已较上一年大大增加,到了10月份,人民币各项贷款增加3.5万亿元(2006年人民币新增贷款为3.18万亿元),不仅早已达到央行年初设定的贷款目标,而且早超过了年初所要求的“只增长15%”的目标增速。既如此,我不由得想发自内心的提醒广东朋友,假装欢呼可以,千万记得准备冬储商品房啊。

据《新京报》

有人问赫拉克利特将身体健康的重要性,赫拉克利特说:“如果没有健康,智慧就无法施展,文化就无法施展,力量就无法战斗,知识就无法利用。”生命因健康而快乐,因疾病而枯萎。有了健康的身体,一切都充满着希望,因为生命顽强,生命可以创造无数的奇迹。

河南省军区医院 **开设**

(365天无假日科宣)

# 宫颈疾病门诊

### 核心内容

据世界卫生组织统计,全球每年都有约60万人患有宫颈癌,其中1/3在中国,宫颈癌已成为威胁女性健康的第二大癌症。中国医科学院肿瘤医院的研究员乔友林博士建议:有三年以上性行为或21岁以上有性行为的女性,都应该开始定期做宫颈癌的筛查。

早期治疗宫颈炎症是阻断宫颈癌发生的有效途径。面对我省日益增多的宫颈疾病患者,河南省军区医院妇科诊疗中心特开设宫颈门诊,用尖端的医疗设备、高超的医疗技术为广大女性提供宫颈疾病的诊治。

海极刀 消除炎症 修复宫颈

海极刀是近年发展起来的专门用来做微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术,它是将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到不损伤正常组织消除炎症、修复宫颈的目的。另外,海极刀对外阴湿疣、外阴赘生物等疗效同样显著。

### 温馨提示

军区妇科为以实际行动关爱女性健康,每天前十名拨打咨询电话,预约接受宫颈疾病手术者,手术费均可优惠200元。



咨询电话: 0371-63071400  
网上就医: www.sjqfk.com  
在线QQ: 365566395  
地址: 郑州市金水路与经七路交叉口  
乘车路线: 104、603、63、32新通桥向东